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  9 Απριλίου 2024



          		

    
		
			Εκπαιδευτική επίσκεψη  στην εταιρία Μπαγκατζούνης ΑΕΒΕ
		


		      
        Η Σ.Α.Ε.Κ. (πρώην ΔΙΕΚ) Κοζάνης, η εκπαιδεύτρια Ευδοκία Βασιλειάδου, το τμήμα της Ειδικότητας Τεχνικός Μαγειρικής Τέχνης – Αρχιμάγειρας (CHEF), B΄ εξάμηνο, στα πλαίσια του μαθήματος «Οργάνωση και Λειτουργία Εστιατορίου», στις 08-04-2024 φιλοξενήθηκαν στην εταιρία «Μ. Μπαγκατζούνης & Υιοί ΑΕΒΕ» η οποία δραστηριοποιείται στην παραγωγή, επεξεργασία, συσκευασία και εμπορία μπαχαρικών, αρωματικών φυτών – βοτάνων και ροφημάτων με έδρα το Βατερό Κοζάνης, στην Δυτική Μακεδονία.

Εκεί οι σπουδαστές μας έλαβαν χρήσιμες πληροφορίες σχετικά με την λειτουργία του εργοστασίου από τους υπευθύνους της εταιρίας, τον κο Αθανάσιο Μπαγκατζούνη και τον κο Παναγιώτη Μπαγκατζούνη και μας πρόσφεραν τσάι διαφόρων γεύσεων αλλά και άλλα προϊόντα. Παράλληλα η κα Γωγώ Πιστόλα, γεωπόνος της εταιρίας,  μας ξενάγησε στον κήπο του εργοστασίου και μας ανέλυσε διεξοδικά τα καλλιεργήσιμα φυτά και τις ιδιότητες τους.

Τα αποτελέσματα της μάθησης είναι τα προϊόντα που αποκτούνται από τη συσσώρευση εμπειριών που προκύπτουν από πολλές και διαφορετικές πηγές στη διάρκεια της ζωής μας και για αυτό το λόγο θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε όλους τους συμμετέχοντες από καρδιάς.
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			Εκπαιδευτική επίσκεψη  στην εταιρία  RENT A CAR
		


		      
        Η Σ.Α.Ε.Κ. Κοζάνης, οι εκπαιδεύτριες Ευδοκία Βασιλειάδου και Φωτεινή Ιωάννου, και συγκεκριμένα το τμήμα της Ειδικότητας Τεχνολογίες Επικοινωνίας και Πληροφοριών στην Ταξιδιωτική Βιομηχανία (V.I.C.T. TRAVEL), Δ΄ εξάμηνο, στο μάθημα «Πρακτική Εφαρμογή στην Ειδικότητα, στις 02-04-2024, φιλοξενήθηκαν στην επιχείρηση «ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ Α.Ε», με υπεύθυνο εταιρίας τον κο Ιωαννίδη Αδάμ, η οποία δραστηριοποιείται στο χώρο της εμπορίας αυτοκινήτου αλλά και στις ενοικιάσεις αυτοκινήτων «ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ Α.Ε.»  και βρίσκεται στο 2ο χλμ Ε.Ο. Κοζάνης – Λάρισας.

Οι σπουδαστές μας έλαβαν χρήσιμες πληροφορίες, συζητώντας με τον υπεύθυνο του καταστήματος κο Παναγιώτη Μαρούδη, σχετικά με την διαδικασία ενοικίασης αυτοκινήτων, την ασφαλιστική κάλυψη, την τιμολογιακή πολιτική, τις προϋποθέσεις λειτουργίας κ.α. και ευχαριστήσουμε θερμά την επιχείρηση αλλά και όλους τους συμμετέχοντες.
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			Εκπαιδευτική επίσκεψη  στο  ξενοδοχείο  Αλιάκμων του τμήματος  V.I.C.T
		


		      
        Το ξενοδοχείο “ΑΛΙΑΚΜΩΝ” το οποίο βρίσκεται στην Ελ. Βενιζέλου 38 στην Κοζάνη, φιλοξένησε στις 29-03-2024 τη Σ.Α.Ε.Κ. (ΔΙΕΚ) Κοζάνης, τις εκπαιδεύτριες Ευδοκία Βασιλειάδου και Γεωργία Καζαντζίδου και συγκεκριμένα το τμήμα της Ειδικότητας Τεχνολογίες Επικοινωνίας και Πληροφοριών στην Ταξιδιωτική Βιομηχανία (V.I.C.T. TRAVEL), Δ΄ εξάμηνο, στα πλαίσια του μαθήματος «Ασφάλεια και Διαχείριση κρίσεων στην ταξιδιωτική βιομηχανία».

Ο κος Χατζηκυπραίος Ιωάννης, εκπρόσωπος της εταιρίας «Ξενοδοχείο ΑΛΙΑΚΜΩΝ ΑΦΟΙ Δ. ΔΕΛΙΑΛΗ Γ. ΧΑΤΖΗΚΥΠΡΑΙΟΣ ΣΙΑ ΟΕ», μας ενημέρωσε για τα μέτρα αντιμετώπισης του COVID – 19, τα χρηματοδοτικά εργαλεία στήριξης, τα τμήματα του ξενοδοχείου και τους τρόπους προσαρμογής στα δεδομένα της πανδημίας, την εκπαίδευση του προσωπικού όπως ο διακριτός επιπλέον ρουχισμός, χρήση γαντιών και μασκών, ο δηλωμένος γιατρός κ.α. Τέλος, επεσήμανε την ανάγκη της αποφυγής του πανικού και κυρίως του φόβου ο οποίος αποτελεί ένα μικρό θάνατο του νου!

Για τις χρήσιμες πληροφορίες αλλά και για την στήριξη ευχαριστούμε από καρδιάς τους συμμετέχοντες.
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			Τεχνικός Αισθητικός Ποδολογίας – Καλλωπισμού Νυχιών Και Ονυχοπλαστικής
		


		      
        Πειραματική ΣΑΕΚ ΚΟΖΑΝΗΣ , τμήμα Ποδολογίας εκπαιδεύτριες Μπλάγα Σοφία Καρακοντή Ειρήνη!!

Ευχαριστούμε πολύ την Kalaitzidis Medical για την παρουσίαση προϊόντων, εργαλείων κ εξοπλισμού ποδολογίας!! Προϊόντα κ εργαλεία που είναι απαραίτητα για τον κλάδο μας!!
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			Εκπαιδευτική επίσκεψη  στο εστιατόριο του πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας στα Κοίλα Κοζάνης
		


		      
        Η Σ.Α.Ε.Κ. (πρώην ΔΙΕΚ) Κοζάνης, η εκπαιδεύτρια Ευδοκία Βασιλειάδου, το τμήμα της Ειδικότητας Τεχνικός Μαγειρικής Τέχνης – Αρχιμάγειρας (CHEF), B΄ εξάμηνο, στα πλαίσια του μαθήματος «Οργάνωση και Λειτουργία Εστιατορίου», στις 01-04-2024 φιλοξενήθηκαν στο εστιατόριο του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας στα Κοίλα Κοζάνης (πρώην Α.Τ.Ε.Ι. Κοζάνης), της εταιρίας «ΑΦΟΙ ΚΟΜΠΑΤΣΙΑΡΗ ΑΕ» η οποία δραστηριοποιείται εδώ και χρόνια στον κλάδο της μαζικής εστίασης.

Εκεί μας πρόσφεραν ένα πλήρες μενού το οποίο περιελάμβανε κοτόπουλο με ρύζι και σάλτσα, διάφορες σαλάτες όπως πικάντικη, κουνουπίδι, τυρί φέτα, κοτόσουπα ή σπανακόρυζο και ρεβανί.

Στη συνέχεια οι σπουδαστές μας έλαβαν χρήσιμες πληροφορίες σχετικά με την λειτουργία και την οργάνωση των χώρων ενός εστιατορίου και ξεναγήθηκαν στους χώρους της αποθήκευσης των προϊόντων, της παραλαβής των πρώτων υλών, τους διάφορους εξοπλισμούς, την λάντζα, τις συσκευές μαγειρέματος, τους φούρνους, τα ψυγεία τους καταψύκτες κ.α.

Η μάθηση είναι μια απλή διαδικασία που μπορεί να λάβει χώρα σε ποικίλα μαθησιακά περιβάλλοντα εντός αλλά και εκτός της τάξης.  Για αυτές τις ευκαιρίες-εμπειρίες θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε από καρδιάς την εταιρία «ΑΦΟΙ ΚΟΜΠΑΤΣΙΑΡΗ ΑΕ», τον κο Σπύρο Σιδέρη, Προϊστάμενο της Δ/νσης Ακαδημαϊκών Θεμάτων και Φοιτητικής Μέριμνας, του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας και την κα Ιωάννα Κουτσογεωργοπούλου, υπεύθυνη του εστιατορίου αλλά και όλους τους συμμετέχοντες.
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			Εκπαιδευτική επίσκεψη  στο τουριστικό  γραφείο  Παπαζήσης  TOURS 26-3-2024
		


		      
        Η Πειραματική Σ.Α.ΕΚ. Κοζάνης (Δ.Ι.Ε.Κ.), οι εκπαιδεύτριες Ευδοκία Βασιλειάδου και Φωτεινή Ιωάννου και συγκεκριμένα το τμήμα της Ειδικότητας Τεχνολογίες Επικοινωνίας και Πληροφοριών στην Ταξιδιωτική Βιομηχανία (V.I.C.T. TRAVEL), Δ΄ εξάμηνο, στα πλαίσια του μαθήματος «Πρακτική Εφαρμογή στην Ειδικότητα», στις 26-03-2024 φιλοξενήθηκαν στην επιχείρηση «ΠΑΠΑΖΗΣΗΣ TOURS» του κου Ζήση Παπαζήση, τουριστικό γραφείο, η οποία δραστηριοποιείται στο χώρο της οργάνωσης και πραγματοποίησης εκδρομών εξωτερικού, εσωτερικού, μονοήμερες, κράτηση δωματίων κ.α και βρίσκεται στην Τράντα 2, στην Κοζάνη.

Οι σπουδαστές μας έλαβαν χρήσιμες πληροφορίες σχετικά με την λειτουργία του τουριστικού Γραφείου και τις ενέργειες που απαιτούνται για την οργάνωση και ολοκλήρωση μιας οργανωμένης εκδρομής, τις υποχρεώσεις αλλά και τις ομορφιές του επαγγέλματος και τις εξερευνήσεις νέων πόλεων και περιοχών γενικότερα.

Για ακόμη μία φορά ακούσαμε, συζητήσαμε, ανταλλάξαμε γνώμες και εντυπώσεις από τις εμπειρίες των συμμετεχόντων και τους ευχαριστούμε από καρδιάς.
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  26 Μαρτίου 2024



            			

      			
				Πρόγραμμα Εξετάσεων Προόδου Εαρινού Εξαμήνου 2024Α
			

      			
				Ενημερωθείτε για το πρόγραμμα εξετάσεων προόδου ΕΑΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2024Α (βαρύτητα εξέτασης 30%) Περίοδος εξέτασης: Τρίτη 09/04/2024 – Δευτέρα 22/04/2024. ΕΝΤΥΠΟ-ΘΕΜΑΤΩΝ-ΠΡΟΟΔΟΥ 2024Α’
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  19 Μαρτίου 2024



            			

      			
				Αναπληρώσεις μαθημάτων
			

      			
				Οι αναπληρώσεις των μαθημάτων είναι αναρτημένες στον πίνακα ανακοινώσεων της Πειραματικής Σ.Α.Ε.Κ. Κοζάνης.
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  8 Μαρτίου 2024



            			

      			
				Aναπληρώσεις μαθημάτων
			

      			
				Από τη Δευτέρα 11-3-2024 ξεκινάνε οι αναπληρώσεις μαθημάτων. Παρακαλούνται οι καταρτιζόμενοι να ενημερωθούν από τη γραμματεία της Πειραματικής Σ.Α.Ε.Κ. Κοζάνης για το πρόγραμμα των αναπληρώσεων.
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				Πρόγραμμα 2024Α’
			

      			
				Αναρτώνται τα προγράμματα όλων των ειδικοτήτων για το εαρινό εξάμηνο 2024Α’ Το πρόγραμμα μπορείτε να το κατεβάσετε από εδώ
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				ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΑΝΑΘΕΣΗ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΕΣ Σ.Α.Ε.Κ. (ΠΡΩΗΝ Ι.Ε.Κ.) ΚΑΙ Ε.Σ.Κ. ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
			

      			
				H Γενική Γραμματεία Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, Κατάρτισης και Διά Βίου Μάθησης απευθύνει στα εγγεγραμμένα μέλη του Μητρώου Εκπαιδευτών Επαγγελματικής Κατάρτισης των δημοσίων Σχολών Ανώτερης Επαγγελματικής Κατάρτισης (Σ.Α.Ε.Κ.)  και Επαγγελματικών Σχολών Κατάρτισης (Ε.Σ.Κ.) του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. πρόσκληση...
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  23 Φεβρουαρίου 2024



            			

      			
				Προγράμματα εαρινού εξαμήνου 2024Α’
			

      			
				Αναρτώνται τα προγράμματα του εαρινού εξαμήνου 2024Α’ Μπορείτε να αποθηκεύσετε τα προγράμματα από εδώ
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Τελευταία νέα


	Εκπαιδευτική επίσκεψη  στην εταιρία Μπαγκατζούνης ΑΕΒΕ
	Εκπαιδευτική επίσκεψη  στην εταιρία  RENT A CAR
	Εκπαιδευτική επίσκεψη  στο  ξενοδοχείο  Αλιάκμων του τμήματος  V.I.C.T
	Τεχνικός Αισθητικός Ποδολογίας – Καλλωπισμού Νυχιών Και Ονυχοπλαστικής
	Εκπαιδευτική επίσκεψη  στο εστιατόριο του πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας στα Κοίλα Κοζάνης







Ανακοινώσεις ΙΝΕΔΙΒΙΜ


	ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΠΡΟΣ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΩΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ERASMUS+ ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΣΩΜΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ 2021 -2027.

	Οριστικοί Πίνακες Κατάταξης στο πλαίσιο της με αριθμ. πρωτ. 701/2/3902/1-3-2024 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για τη σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου στο Κέντρο Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων Δομής Ανωγείων

	Στα Καλάβρυτα η πρόεδρος του ΙΝΕΔΙΒΙΜ Α. Ροκοφύλλου -Έτοιμη η μελέτη ανακαίνισης της Μαθητικής Εστίας

	ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΙΝΕΔΙΒΙΜ 2023 ΚΑΤΑΧΩΡΗΜΕΝΕΣ

	Προσωρινοί πίνακες κατάταξης στο πλαίσιο της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για τη σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου στο Κέντρο Φιλοξενίας  Ασυνόδευτων ανηλίκων δομής Ανωγείων, νομού Ρεθύμνου.
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	Προκήρυξη του Διαγωνισμού «VET Excellence Awards Greece 2024»
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